

TOP 养生 | 美丽在线

11月4日~5日,河南整形美容医院10周年院庆之际,以韩国首尔大学医院为首的6家顶级医疗机构代表团特地来河南参与2013年底中国(河南)——日韩经贸合作交流会,活动主办方特此邀请河南地区代表医院——河南整形美容医院参与此次会议。韩国代表团参观完河南整形美容医院后忍不住发出这样的惊叹:河南整形美容医院经典的技术,甚至比韩国一些公立整形医院还要高端。

郑州晚报记者 李鹏云

河南整形十周年庆期间,韩国顶级专家团来豫考察 整形市场现状让韩国专家也惊诧 咋弄的? 河南整形技术已超韩国

河南整形技术 让韩国顶级专家竖起大拇指

此次交流会上,就河南地区的医疗卫生、整形美容发展方向、技术设备、医疗信息系统等问题,韩国顶级医疗机构与河南整形美容医院的专家作了深入的讨论交流。当了解到河南整形美容医院高超的整形美容技术和设备后,韩国6家医疗机构代表团非常震惊,渴望将该院设

为参观访问第一站。

参观中,当了解到该院拥有同国际技术相媲美的羽毛微孔美胸术、360°海洋柔动力吸脂术以及乌谢拉超声波提升除皱术后,一名来自韩国首尔大学医院的专家伸出了大拇指,连连称赞这些经典的技术甚至比韩国一些公立整形医院还要高端。

“医院能获得韩国代表团的肯定和赞赏,靠的是整个专家团队及所有员工10年来不懈的努力。下一步,医院将循序渐进地跟随国际整形脚步,不断升级技术,更新医疗美容信息,让河南地区的爱美者享受美丽带来的奇迹。”该院整形专家支凌翔院长如是说。

2000支玻尿酸免费送 院庆回馈10年来力度最大

据悉,河南整形美容医院10周年院庆优惠已从11月1日开始启动。活动将持续一个月,11月8日院庆当天,“中国玻尿酸之父”郭学平博士还将亲临该院助阵10周年庆典。届时,2000支玻尿酸产品“润·百颜”免费送随即展开。

支凌翔院长说,“润·百颜”是一种用于美容整形的国产纯透明质酸(玻尿酸)填充剂,具有强效的补水、除皱和塑形作用。尤其在塑形方面时间维持较长,最长可超过15个月,面部细小皱纹、太阳穴凹陷、鼻子不够挺、下巴不够翘、双唇不够丰,都可以得到瞬间改善。

此外,“润·百颜”的生产商是全球最大的透明质酸生产基地,在国际市场份额占据50%以上。

雅诗兰黛、兰蔻、娇兰、安利、欧莱雅、博士伦等世界一流的化妆品及眼科用品都是采用了“润·百颜”生产商的玻尿酸产品材料。

采访最后支凌翔院长提醒求美者,在越来越多消费者愿意花费金钱来求得变美的当下,求美除了考虑价格因素外,一定要注意整形美容的安全性。“消费者在做整形美容项目之前,首先应该树立理性消费观念,选择那些比较正规的专业的整形美容医院,在多了解医院、专家、技术的基础上再作选择。作为河南地区唯一一家省级专科医院,河南整形美容医院还会安排专业整形医生为你提供私人的美丽定制服务,避免出现撞脸,让你与众不同的实现安全变美。”

河南整形与美同行 10年塑造中原美丽榜样

据悉,河南整形美容医院成立于2004年,也是中原第一家整形美容机构。10年来,医院引进先进的整形技术及国内外专家,为爱美女性带来美丽大翻身。公益援助活动也从未中断过,从最初“救助变性人”,到“拯救乳房”,再到“美丽不怕”,十几名被援助对象不仅蝶变为美丽榜样,同时还解决了

家庭、婚姻、工作和精神上的困扰。

曾经被援助的变性人小琪,相信很多人都记得她。2005年,她的故事轰动了大街小巷,当时24岁的她还是个男儿身,却梦想着有一天醒来变成女孩,穿上高跟鞋,让最漂亮的裙角在风中起舞。这种出格的想法让他吃了不少苦,身边的人不理解,纷纷躲避他,私下

议论纷纷,对他的生活造成严重影响。

为了心中的梦想,小琪下定决心要做变性手术。于是报名参加了河南整形美容医院的“拯救生命,呼唤美丽——救助变性人”爱心救助活动,医院免费为小琪分阶段进行了12项手术,最终使小琪出落成一名美丽的女性,拥有了比女人还美的外貌。

相关链接

河南整形美容医院11月8日将喜迎10周年院庆,院庆当天将有特大免费赠送活动。院庆月打电话咨询还可了解更多优惠和意外惊喜。对自己的长相和身材不满意?想了解更多变美秘诀?均可拨打医院热线进行咨询。





美丽·十年同行
十年鉴证:

美丽, 更具自信力!

——我是家庭主妇丽丽,不懂打理自己的女人,注定是个黄脸婆!
时尚主妇爱老公,爱孩子,更懂得爱自己!姐妹们,只有美丽的女人才最自信,你信吗?
趁河南整形美容医院十周年院庆,一起体验“经济美容”的乐趣吧!

河南整形美容医院十周年庆典,特大感恩回馈开始啦! 11月8日院庆当天会有全年最大额度的免费回馈,此外,爱美的你还可享受持续一个月的特大优惠,想变美赶快拿起手机拨打**55112222**咨询吧!更多惊喜等着你!

优惠1: 2000支玻尿酸全城免费送,仅限院庆当天,数量有限;
优惠2: 妙桃琴面假体、羽毛微孔美胸假体等乳房假体直降10000元;
优惠3: 3000发乌谢拉超声波提升除皱术免费送;
优惠4: 世界顶级音乐剧《猫》大型演出门票大回馈。

美丽参与 **5511-2222**

地址/ 郑州市文化路86号(省实验中学北200米)
网址/ www.hnzxyy.com QQ/800060069